**Status:** This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

## SCHEDULE

Article 2

## Corrections

Column (1)	Column (2)	Column (3)
Where the correction is made	How the correction is made	Text substituted, inserted or omitted
Article 6	For article 6, substitute	<b>"6.</b> Subject to article 7 (consent to transfer benefit of the Order), the provisions of this Order have effect solely for the benefit of Eggborough Power Limited save for—
		<ul> <li>(a) Work No. 3B, in relation to which this Order has effect for the benefit of Eggborough Power Limited and NGET; and</li> </ul>
		(b) Work No. 7A, in relation to which this Order has effect for the benefit of Eggborough Power Limited and NGG."
Article 7(1)(b)	For "by", substitute	"between"
Article 11(12)	For "(Protective Provisions for the Protection of the Canal and River Trust)", substitute	"(for the protection of Canal and River Trust)"